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Uplynulý víkend byl v nizozemsku zahájen 
nový ročník nizozemské nejvyššší 
korfbalové ligové soutěže Korfballeague, 
která je bezesporu tou nejkvalitnější a 
divácky nejsledovanější korfbalovou 
soutěží na světě. V úvodním pěti duelech 
padlo celkem 231 košů, což činí solidní 
průměr 46,2 koše na zápas. Nejvíce jich 
padlo hned v tom úvodním utkání, které se 
předehrávalo již v pátek na palubovce 
DVO Bennekom, kam vedle hostujícího 
DOS´46 zavítal i nový český reprezentační 
trenér Edwin Bouman, který je jednou z 

ikon bennekomského klubu a společně s vyprodanou halou mohl sledovat úspěšný vstup domácího 
družstva do nového ročníku. DVO zvítězil 30:28 a potvrdil, že cíl na tuto sezónu je opět velmi vysoko – 
vždyť v minulé sezóně DVO ovládl základní část a až v semifinále nestačil na pozdějšího vítěze 
Korfballeague 2024/2025 PKC Papendrecht.  

Na opačné straně zeměkoule proběhl Světový pohár v plážovém korfbalu, kterého se v australském 
Adelaide zúčastnilo pět reprezentačních družstev. Vedle domácí Austrálie se divákům představila 
čtveřice asijských družstev v čele s vítězem World Games 2025 Taiwanem, jež doplniliy reprezentační 
výběry Hong Kongu, Singapuru a Japonska. Dvoudenní klání se hrálo systémem dvakrát každý s 
každým, což znamenalo porci  osmi zápasů pro každý z týmů v základní části. Následoval zápas o bronz 
mezi třetím a čtrytým týmem, v němž zvítězil Hong Kong nad Japonskem 6:3 a získal bronzové medaile. 
Pravým vyvrcholením turnaje pak bylo finále mezi domácí Austrálií a Taiwanem, které nabídlo 
urputnou bitvu s minimem košů, když střelci na obou stranách zahodili v základní hrací době celkem 
šest penalt ze sedmi, když jedinou proměnila čtyřicetiletá australská hvězda Jessica Philipsová, která 
byla společně s taiwanskou Chien-Chin Pengovou i nejlepší střelkyní celého turnaje, a po vyrovnaném 
stavu 3:3 na konci zápasu, muselo se vítězi rozhodnout prodloužení,  v němž se z penalty nemílila Chun-
Hui Huová, která tak zajistila pro Taiwan cenné vítězství a nemalý bodový přísun do světového žebříčku.      

Na mezinárodní scéně se poprvé představil juniorský tým SAM Kozlovice, 
který využil nabídky švýcarského družstva Korfbal Club Zurych, jež pořádal 
sedmý ročník mezinárodního turnaje. V rámci dvoudenního turnaje se ve 
Švýcarsku utkalo celkem šest družstev ze čtyř zemí a mladý kozlovický tým 
dokázal po sobotních zápasech základní části vybojovat postup do finále, kde 
jej čekal nejlepší švýcarský tým Korfbal Basel&Lausanne s několika 
švýcarskými reprezentanty. SAM Kozlovice vyhrál velmi fyzicky náročný první 
poločas 7:2, a když po změně stran rychle přidal další koše, bylo o výsledku 
rozhodnuto a kapitán Jakub Pavlát mohl nad hlavu pozdvihout trofej určenou pro vítěze turnaje.  

Víkend nadcházející bude patřit opět reprezentační přípravě mládežnických výběrů, která bude 
směřovat zejména k účasti českých výběrů na prosincovém Korfbal Challenge 2025 v Rotterdamu. 
Reprezentace České republiky U19, která je složena z hráčů narozených v letech 2007 a 2008, se sejde 
v Prostějově pod vedením trenéra Konečného. Nejmladší výběr talentované mládeže do 15 let využívá 
prodlouženého víkendu a v neděli a v pondělí absolvuje tréninkové jednotky ve Frenštátu pod 
Radhoštěm, kde se představí celkem 24 hráček a hráčů z ročníků narození 2011 a 2012.  


